
Program putovanja:
Putovanje Mauricijus

1.dan (02.08.) ZAGREB - ISTANBUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 2 sata prije predviđenog polijetanja zrakoplova.
Polijetanje zrakoplova za Istanbul u 20.25h sa dolaskom u Istanbul u 23.40h po lokalnom vremenu.

2. dan (03.08.) ISTANBUL - MAURICIJUS

Nastavak leta za Mauricijus u 02:10h, slijetanje u 12:45h po lokalnom vremenu, nakon obavljanih
graničnih formalnosti transfer autobusom do hotela. Check in i smještaj u hotel 4*. Mauricijus je
otok koji već pri prvom susretu osvaja profinjenom atmosferom i toplinom tropskog duha. Ovo rajsko
odredište poznato je po skladnom društvu, osjećaju sigurnosti i iznimnoj gostoljubivosti svojih
stanovnika. Raznolikost kultura i tradicija ovdje se prirodno isprepliće, stvarajući jedinstvenu
energiju u kojoj se svatko osjeća dobrodošlo. Iskreni osmijesi, otvorenost i srdačnost domaćina
ostavljaju snažan dojam i pretvaraju boravak u istinsko iskustvo užitka. Mauricijus nije samo
destinacija – on je osjećaj, gdje se luksuz, harmonija i prirodna ljepota savršeno stapaju. Slobodno
vrijeme. Noćenje.

3.dan (04.08.) PORT LOUIS I SJEVERNA OBALA

Doručak. Predlažemo izlet u glavni grad i sjeverni dio otoka. Dan započinjemo obilaskom glavnog
grada Mauricijusa – Port Louisa, jedinog pravog urbanog središta otoka. Grad je dinamična
mješavina moderne arhitekture, poslovnog centra i bogate kolonijalne povijesti. Po dolasku se prvo
uspinjemo do citadele Fort Adelaide, smještene na brežuljku iznad grada, odakle se pruža
spektakularan panoramski pogled na cijeli zaljev i luku – savršeno mjesto za stjecanje dojma o
veličini i položaju grada. Nakon toga spuštamo se u sam centar i nastavljamo razgled najvažnijih
znamenitosti: Place d’Armes, impozantne avenije obrubljene palmama koja vodi do zgrade Vlade
Mauricijusa, sagrađene početkom 18. stoljeća u doba francuske vladavine, te vrtova de la
Compagnie, zelene oaze u srcu grada. Slijedi posjet Central Marketu, najvećoj i najživahnijoj tržnici
na otoku. Ovdje možete kupiti suvenire, svježe voće i začine ili kušati poznatu mauricijsku uličnu
hranu. Mirisi, boje i energija prodavača pružaju autentičan doživljaj lokalnog života, a u dijelu sa
suvenirima preporučuje se cjenkanje. Nakon tržnice krećemo prema obali i Caudan Waterfrontu,
modernoj šetnici uz marinu, prepunoj restorana, kafića i trgovina. Ovdje ćete imati slobodno vrijeme
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za ručak, povratak na tržnicu ili posjet jednom od muzeja, poput Blue Penny Museuma ili Muzeja
pošte. U dogovoreno vrijeme okupljanje grupe i nastavak puta prema sjeveru otoka. Prva stanica je
čuveni botanički vrt Pamplemousses, službenog naziva Botanički vrt Sir Seewoosagur Ramgoolam.
Osnovan prije više od 300 godina, smatra se jednim od najstarijih botaničkih vrtova u tropima.
Prostire se na 37 hektara i dom je više od 650 biljnih vrsta – među kojima su gigantski lokvanji,
baobabi, vrt začina, šećerna trska te čak 85 različitih sorti palmi iz cijelog svijeta. Mnoga stabla
zasadile su slavne osobe i svjetski lideri poput princeze Margarete, Indire Gandhi, Françoisa
Mitterranda i Roberta Mugabea.Nakon šetnje vrtom nastavljamo prema Cap Malheureuxu,
najsjevernijoj točki otoka, gdje ćemo posjetiti slikovitu crkvicu Notre-Dame Auxiliatrice,
prepoznatljivu po crvenom krovu, s pogledom na otok Coin de Mire. Izlet završavamo opuštanjem i
kupanjem na jednoj od najljepših plaža sjevera – Pereybere (ili Mont Choisy), poznatoj po finom
pijesku i tirkiznom moru. Ovaj izlet pruža savršenu kombinaciju kulture, povijesti, prirode, lokalnih
okusa i odmora, te predstavlja nezaobilazno iskustvo tijekom boravka na Mauricijusu. Povratak u
hotel. Slobodnbo vrijeme. Noćenje.

4.dan (05.08.) IZLET KATAMARANOM NA TRI OTOKA

Nakon doručka predlažemo izlet na tri otoka. Doživite ljepotu tri čarobna sjeverna otočića
Mauricijusa u jednom danu na opuštenom cjelodnevnom izletu katamaranom. Ovi otočići, proglašeni
zaštićenim prirodnim rezervatima, očarat će vas netaknutim bijelim pješčanim plažama, kristalno
čistim morem i bogatim koraljnim vrtovima. Ukrcaj na katamaran započinje u predjelu Grand Baie.
Ugodna plovidba u trajanju od otprilike jednog sata vodi nas do mističnog Flat Islanda, gdje ćemo
imati vremena za šetnju i istraživanje ovog jedinstvenog otočića. Nakon posjeta vraćamo se na
katamaran, gdje nas očekuje bogati BBQ ručak uz odabrana pića. Nakon ručka nastavljamo prema
Gabriel Islandu, poznatom po svojoj plitkoj laguni i pješčanom sprudu. Ovdje možete uživati u
snorkelingu, kupanju u tirkiznom moru ili jednostavno se opustiti na suncu na jednoj od najljepših
prirodnih plaža Mauricijusa. Na povratku prema Grand Baieu zaustavljamo se kod otočića Coin de
Mire, prirodnog akvarija u kojem ćete imati priliku plivati i roniti među mnoštvom šarenih tropskih
riba i koraljnih formacija. Povratak u luku predviđen je u poslijepodnevnim satima. Slobodno
vrijeme. Noćenje.

5.dan (06.08.) SLOBODAN DAN

Nakon doručka slobodan dan za vlastite aktivnosti te uživanje u pješčanim plažama i tirkiznom
moru. Noćenje

6.dan (07.08.) JUGOZAPADNA REGIJA I LE MORNE

Nakon doručka prelažemo izlet na kojem ćemo posjetriti prirodna čuda Mauricijusa. Otkrijte
najljepše prirodne atrakcije Mauricijusa na jednom cjelodnevnom izletu. Provesti ćemo dan u
zelenim nacionalnim parkovima, uz spektakularne vodopade, šarene dine i na jednoj od najpoznatijih
plaža otoka. Polazak ujutro, vožnja kroz središte otoka do Trou aux Cerfs, ugaslog vulkanskog
kratera s panoramskim pogledom. Nastavljamo do Ganga Talao (Grand Bassin) – svetog jezera s
impresivnim kipovima, mjestu hodočašća hinduske zajednice. U Black River Gorges doživjet ćete
netaknutu prirodu i bogatu floru i faunu, uključujući rijetke endemske ptice. Nakon ručka slijedi
Chamarel: prvo vodopad Chamarel, a potom Seven Coloured Earth, jedinstvena geološka formacija s
pješčanim dinama u sedam boja. Dan završavamo na Le Morne plaži, gdje bijeli pijesak i tirkizno
more stvaraju savršeno mjesto za kupanje i opuštanje, uz pogled na UNESCO-monolit. Povratak u
hotel. Noćenje.

7. dan (08.08.) POSTE LA FAYETTE I BELLE MARE

Doručak. Predlažemo izlet na plaže Poste La Fayette i Belle Mare. Ovaj izlet posvećen je uživanju na
najljepšim plažama istočne obale Mauricijusa. Provedite dan u opuštenoj atmosferi, uz sunce, bijeli
pijesak i tirkizno more. Polazak ujutro prema plaži Poste La Fayette, jedinstvenoj zbog snažnih
morskih struja i dramatičnih crnih magmatskih stijena koje se uzburkano sudaraju s valovima. Ovdje



ćemo provesti prijepodne, uživajući u pogledu i slobodnom vremenu za kupanje i šetnju. U
popodnevnim satima nastavljamo prema plaži Belle Mare, jednoj od najpoznatijih i najljepših plaža
na otoku. Ovdje imamo cijeli dan na raspolaganju za odmor, kupanje i sunčanje, a za one koji žele
dodatnu dozu adrenalina, moguće je isprobati razne vodene aktivnosti poput parasailinga,
podvodnog hodanja ili vožnje na banani. Povratak u hotel u kasnim poslijepodnevnim satima.
Slobodna večer i noćenje.

8.dan (09.08.) MAURICIJUS - ISTANBUL

Nakon doručka, slobodno vrijeme, odjava iz hotela u podnevnim satima. Slobodno vrijeme do
transfera na aerodrom. Po dolasku na aerodrom prijava na let za Istanbul s polaskom u 20:15h.
Noćni let.

9.dan (10.08.) ISTANBUL - ZAGREB

Previđeno slijetanje u Istanbul je u 04:30h, naslavak leta za Zagreb u 11:50h. Predviđen dolazak u
Zagreb u 13:00h po lokalnom vremenu. Kraj programa.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

02.08.2026. Garantirano FIRST MINUTE

1.740 €
13.110,03 kn

1.940 €
14.616,93 knbla

zrakoplovne pristojbe (obavezno kod prijave) - 450 € / 3.390,53 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Avionska karta u ekonomskoj klasi Zagreb - Mauricijus - Zagreb
noćenja u dvokrevetnim sobama u hotelu 4* na bazi polupansiona
transfere iz zračne luke od/do hotela
pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku
jamčevinu i troškove organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

zrakoplovne pristojbe 450€ (obavezno kod prijave)
nadoplata za jednokrevetnu sobu 530 €
putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja
napojnice za vodiče i vozače
fakultativni izleti
individualni troškovi putnika za vrijeme putovanja
ugrade u hotel 5* - cijena na upit

INFORMACIJE:

Napomene

Hotel:

Ravenala Attitude 4*
Bazen u objektu The Ravenala Attitude ili u bliziniPriroda u blizini resortaFotografija
jedinice 'Suite za parove', broj 1

 

Izleti: – CIJENE USKORO

Port Luis i sjeverna obala



Izlet katamaranom na tri otoka
Jugozapadna regija i Le Morne
Poste La Fayette i Belle Mare

 

Putovnica

putovnica mora vrijediti još minimalno 6 mjeseci od ulaska u zemlju

 

Viza

Hrvatskim državljanima nije potrebna viza za Mauricijus za turistička putovanja do 90
dana.

 

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike






